

В честь Дня Победы в следственном управлении СК России по Алтайскому краю состоялось спортивное мероприятие с участием кадетов Барнаульского кадетского корпуса



В рамках проводимой следственными органами Следственного комитета России по Алтайскому краю работы по патриотическому воспитанию молодежи состоялся товарищеский матч по волейболу между командами следственного управления и кадетов МБОУ «Барнаульский кадетский корпус». Спортивное мероприятие проведено в честь наступающего великого для всего российского народа праздника - Дня Победы.

В результате упорной борьбы со счетом 3:2 победу одержала команда кадетов. Ребята показали высокое спортивное мастерство и сплоченность.

Победители соревнования получили в награду кубок, диплом и торт, изготовленный в виде волейбольного мяча.

Проведенное спортивное мероприятие является знаком огромной благодарности тем, кто на полях сражений, в крайне тяжёлых условиях смог противостоять врагу, отстоять свободу и независимость России, подарить нам и будущим поколениям право жить, трудиться, заниматься спортом в свободной стране.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



06 Мая 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1035796